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Đề 2
(đề gồm 8 trang)
	KIỂM TRA CUỐI HKI - KHỐI 9
NĂM HỌC: 2021 - 2022
Môn: TOÁN
Ngày: 12/01/2022



Câu 1:  Nếu CBHSH của một số bằng 9 thì số đó là:
A.  81

   B.  3

C.  9

   D.  -3
Câu 2:  Điều kiện xác định của căn thức 
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C.   x ≥ 4
     
 D. x  >  4
Câu 3: Kết quả rút gọn biểu thức: 
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A. – 10 
  
 B. 
[image: image5.wmf]5

-



C. 
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 D. 
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Câu 4: Nghiệm của phương trình: x2 = 9 là : 
A. x = 3
  
B. x = – 3

C. x = ±3
      
 D. 81
Câu 5: Hàm số 
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 là hàm số bậc nhất khi :
A. 
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  D. 
[image: image12.wmf]0

m

¹


Câu 6: Cho hàm số 
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. Tính giá trị của x khi 
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A. 
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B. 
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B. 
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D. 
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Câu 7: Cho hàm số 
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 có đồ thị (d), và hàm số 
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 có đồ thị (d’), biết (d) song song (d’). Hệ số a của (d) là:
A. 1

       







 B. 5
       
 
C. -5
      
        






 D. 3
Câu 8: Biểu thức 
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 bằng:
A.
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          B. 
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          D. 
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Câu 9: Kết quả 
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là:   
A. 
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B. -3                 
C. 
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D. Không có kết quả đúng
Câu 10: Tính T = 
[image: image29.wmf]22
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. Kết quả là:
A. T = 
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   B. T = -1
  
C. T =  
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    D. T = 1
Câu 11: Tính T = 
[image: image32.wmf]3560
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. Kết quả là:
A. 2
  
  B. 1

C. 0
   
  D. – 1
Câu 12: Cho [image: image34.png](d):y = mx + nva(d):y = —x + V5




.  Đường thẳng 
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 khi:
A. [image: image40.png]
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Câu 13: Giá trị của x để
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 là:
A. 9

  B.5

C.10
    
   D.6
Câu 14: Mối liên hệ giữa A là số tiếng kêu của một con dế trong một phút và thân nhiệt của nó bởi công thức A = 5,6.TF – 275 (TF tính bằng độ F). Hỏi con dế kêu 104 tiếng trong 1 phút thì thân nhiệt của nó là bao nhiêu độ C? (Làm tròn đến hàng đơn vị)
A. 67

      


    
B. 68

       
C. 69

        



D. 70
Câu 15: Tìm m để hàm số 
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 nghịch biến trên R
A. 
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[image: image57.wmf]0

m

>



   



 D. 
[image: image58.wmf]1

m

=


Câu 16: Tọa độ giao điểm của đường thẳng 
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 và đường thẳng 
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là:
A. 
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C. 
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Câu 17: Tìm m để hàm số 
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 đồng biến trên R
A. 
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B. 
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C. 
[image: image68.wmf]1

m

=


      





D. 
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Câu 18: Vị trí tương đối của hai đường thẳng 
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 và 
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 là:
A. Hai đường thẳng trên song song
  B.Hai đường thẳng trên trùng nhau
C. Hai đường thẳng trên cắt nhau

  D. Cả 3 câu đều sai
Câu 19: Xác định hệ số a của đường thẳng 
[image: image72.wmf]2
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 (d), biết đường thẳng (d) cắt trục hoành tại điểm có hoành độ là 8 là
A. 
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 B. 
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C. 
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D. 
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Câu 20: Góc tạo bởi đường thẳng y = 2x - 1 với trục Ox là 
A. Góc nhọn
  
    B. Góc tù

C. Góc vuông
  
   D. Góc bẹt
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Câu 21: Cho tam giác ABC vuông tại A, đường cao AH. Biết 
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. Khi đó BH bằng: 
A. 
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Câu 22: Cho tam giác ABC vuông tại A , đường cao AH (như hình vẽ). Độ dài cạnh BC:
A. BC = 5         

B. BC = 10         
C. BC = 8        

 D. BC = 6   
Câu 23: Đẳng thức nào sau đây là đúng:
A. sin 500  =  cos300    
B. tan 400 = cot600 

C. cot500  =  tan300                
D. sin580 = cos320 
[image: image121.png]V = 300km/h '



Câu 24: Một hồ bơi có mặt hồ là hình chữ nhật có chiều dài đường chéo BC = 16m. Góc tạo bởi đường chéo và chiều rộng BA là 680. Em hãy tính chiều dài AC của hồ ( kết quả làm tròn chữ số thập phân thứ nhất ).
A. 
[image: image82.wmf]39,6
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C. 
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Câu 25:  
Một chiếc máy bay bay lên với vận tốc trung bình 300km/h. Đường bay lên tạo với phương nằm ngang một góc 250. Hỏi sau 3 phút máy bay bay lên đạt được độ cao là bao nhiêu mét (làm tròn đến hàng đơn vị). 
A. 5339m
    
B. 6km
  
C. 6339m
        
D. 6,34km
Câu 26: Cho hình chữ nhật ABCD có AB = 12cm, BC = 9cm. Bán kính R của đường tròn đi qua bốn đỉnh của hình chữ nhật là: 
A. R = 15cm

B. R = 12,5cm

C. R = 7,5cm  

 D. R = 7cm
Câu 27: Cho đường tròn (O) có hai dây AB, CD không đi qua tâm. Biết rằng khoảng cách từ tâm đến hai dây là bằng nhau. Kết luận nào sau đây là đúng
A.  AB > CD





 B. AB = CD


C. AB < CD
   




D. AB // CD
Câu 28 : Hàm số nào dưới đây là hàm số bậc nhất:
A. y = 0x – 3

  B. y = 2x + 1

C. y = x2 + 1
 
  D. y = 1 - x3
Câu 29: Đường thẳng d cách tâm O của đường tròn (O; 4cm) một khoảng 3cm. Khi đó vị trí tương đối của d và đường tròn (O; 4cm) là: 
A. Cắt nhau 







B. Không giao nhau

C. Tiếp xúc nhau       





D. Không kết luận được
Câu 30: Cho hàm số 
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. Tính giá trị của y khi 
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 D. 
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Câu 31: Cho tam giác ABC vuông tại A, đường cao AH (như hình vẽ). Độ dài cạnh HC:
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A.HC = 9       

B. HC = 8      
C. HC = 4,5      

 D. HC = 2   
Câu 32: Trong hình vẽ bên, 
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A. 
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Câu 33: Cho đường tròn (O; R = 25). Khi đó dây cung lớn nhất của đường tròn đó bằng?
A.12,5
  
  B. 25

 C. 50
   
 D. 20
Câu 34: Cho hàm số 
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 có đồ thị (d), biết (d) đi qua điểm 
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A. -2


     





 B. 2


 
 C. 3


  




 
 D. -3
Câu 35:  Giá trị của biểu thức: 
[image: image101.wmf]2514416925
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 là :
A.  9
  
  B.  5
     
C.  –  1
       
  D.  1
Câu 36: Cho đường thẳng (d): y = -x + 1 có hệ số góc là
A. 1

  B. -1 
   
B. 0
 
 D. kết quả khác
Câu 37: Các tia nắng mặt trời tạo với mặt đất một góc xấp xỉ bằng 400 và bóng của một tháp trên mặt đất dài 100m. Tính chiều cao của tháp. (Kết quả làm tròn đến mét)
[image: image102.png]100m




A. 84m
   
 B. 83m

 C. 82m
     
D. 81m
Câu 38: Phương trình 
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 có tập nghiệm S là:
A. 
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 C. [image: image106.wmf]S
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Câu 39: Điện áp V (tính theo volt) yêu cầu cho một mạch điện được cho bởi công thức 
[image: image108.wmf]VPR
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, trong đó P là công suất (tính theo watt) và R là điện trở trong (tính theo ohm). Hỏi công suất của bóng đèn cần thắp sáng là bao nhiêu (làm tròn đến chữ số thập phân thứ nhất) với điện áp của mạch điện là 127 V và điện trở của bóng đèn là 110 Ohm?
A. 
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Câu 40: Cho hàm số 
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 có đồ thị (d), tìm a khi x = 2 thì hàm số có giá trị y = 7
A. 
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